



**Державний навчальний заклад
«Вище професійне училище № 34 м. Стрий»**

Галузь знань	19 Архітектура та будівництво
Спеціальність	192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма	3112 технік-будівельник
Освітній рівень	Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти – молодший бакалавр
Дисципліна	Економічна теорія
Статус дисципліни	Обов'язковий компонент
Мова викладання	Українська
Курс/семестр	I курс, II семестр
Кількість кредитів ЄКТС	1,8
Розділ за видами занять та годинами навчання	Лекції- 24 год.
	Семінарські – 2 год.
	Лабораторні, практичні - 4 год .
	Самостійне вивчення – 24 год.
Форма підсумкового контролю	Залік
Викладач	Вакула Оксана Ярославівна
	Викладач першої категорії
Контактна інформація викладача	vakulaoksana32@gmail.com
Мета навчальної дисципліни	Формування системи теоретичних знань щодо понятійно-категоріального апарату економічної теорії; ґрунтовне оволодіння сутністю економічних явищ і процесів; забезпечення базової фундаментальної теоретичної підготовки, необхідної для подальшого вивчення циклу економічних дисциплін; глибоке розуміння законів і основних тенденцій економічного розвитку суспільства
Передумови для навчання	Передумовою вивчення є засвоєння дисциплін «Основи економіки», «Математики», «Географії». Здатність визначати сутність основних економічних категорій, використовувати математичний апарат для визначення основних показників функціонування економіки, характеризувати особливості розвитку природно-економічного потенціалу

Технічне і програмне забезпечення	Використовувати обладнання кабінету «Основи галузевої економіки і підприємництва» для показу відеоматеріалів, презентацій. Проведення окремих контрольних форм (тести). Перевірка завдань для самостійної роботи та консультування
Локалізація та матеріально-технічне забезпечення	Проектор мультимедійний EPSON Ноутбук HP Наочне обладнання Інформаційне забезпечення ДНЗ «ВПУ-34 м. Стрий» – ресурси бібліотеки
Зміст навчальної дисципліни	<ol style="list-style-type: none"> 1. Економічна теорія як наука та навчальна дисципліна 2. Теорія виробництва та його факторів. Виробнича функція 3. Економічні системи та їх еволюція. Перехідна економіка 4. Ринок як економічна форма організації функціонування економіки 5. Підприємницька діяльність і конкуренція. Антимонопольна політика 6. Споживач як суб'єкт ринкових відносин 7. Витрати і доходи фірми. Механізм ціноутворення 8. Ринок праці. Заробітна плата 9. Менеджмент: сутність, соціально-економічні та теоретичні основи. Основні функції менеджменту 10. Сутність та основні концепції маркетингу 11. Основні результати і показники макроекономіки 12. Фінансова система. Державний бюджет. Податки 13. Сутність, структура та закономірності розвитку світового господарства 14. Міжнародна валютна система. Світовий валютний ринок
Форми, види навчальних занять та методи навчання	<p>Форми: навчальні заняття, самостійне виконання завдань, контрольні заходи;</p> <p>Види: лекція, семінар, лабораторні, практичні;</p> <p>Методи: проблемний, виклад, частково-пошуковий – пошук фактичних матеріалів, дослідницький – самостійний пошук наукових, навчальних матеріалів за тематикою навчальної дисципліни</p>
Поточний контроль	Проводиться як усне опитування під час лекційних, семінарських занять та в онлайн-форматі, виступи учнів на семінарських заняттях, виконання завдань до самостійної роботи . Сесійний атестаційний контроль
Підсумковий контроль	Проводиться у формі семестрового заліку з урахуванням результатів поточного контролю. Залік виставляється у разі виконання здобувачем усіх форм завдань до самостійної роботи
Компетенції	<p>Компетенції соціально- особистісні КС0-01 Розуміння та сприйняття етичних норм поведінки відносно інших людей і відносно природи (принципи біоетики).</p> <p>Загальнонаукові компетенції КЗН-01 Базові уявлення про основи філософії, соціології, культурології, що сприяють розвитку загальної культури й соціалізації особистості, схильності до етичних цінностей, знання вітчизняної історії, економіки й права, розуміння причинно-</p>

	наслідкових зв'язків розвитку суспільства й уміння їх використовувати в професійній і соціальній діяльності
Зміст уміння	<p>Уміння аналізувати й оцінювати явище політичного розвитку українського суспільства в контексті світової історії, застосувати здобуті знання для прогнозування суспільних процесів.</p> <p>Уміння аналізувати складні явища суспільного життя, пов'язувати філософські проблеми з вирішенням завдань економічної теорії і практики.</p> <p>Уміння використовувати економічні закони у процесі господарської діяльності.</p> <p>Уміння користуватися нормативно- правовими актами</p>
Програмні результати	<p>ПР-7 Вміти: складати калькуляції, наряди на виконані роботи; проводити перевірку виконання обсягів робіт у відповідності до кошторисної документації; правильно використовувати робочі кадри у відповідності до їх кваліфікації</p> <p>ПР-14 На основі отриманої проектно- кошторисної документації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розробляти виробничі графіки виконання робіт з урахуванням технологічної послідовності та правила техніки безпеки; - розтавляти робітників, бригади на робочі місця, визначати обсяги завдань; - формувати бригади (їх кількісного, професійного і кваліфікаційного складу); - складати калькуляції трудових затрат та наряд; - складати акти на приховані роботи; - підраховувати обсяги виконаних робіт; - вести журнал виконаних робіт; - оформляти замовлення на матеріали, конструкції, транспорт, будівельні машини
Рекомендована література	<ol style="list-style-type: none"> 1. Борисов Е. Ф. Экономика : учеб. пособие. – М. : Юридическая фирма «Контракт» : ИНФРА-М, 2012. – 256 с. 2. Базилевич В. Д. Економічна теорія: політекономія : 8-ме вид., переробл. і доповн. – К. : Знання, 2012. – 702 с. 3. Базилевич В. Д. Економічна теорія : політекономія : практикум : навчальний посібник / Київський національний університет імені Тараса Шевченка ; 2-ге вид., стер. - К.: Знання, 2013. - 494 с. 4. Горожанкіна М. Є. Основи економічної теорії: політична економія: навч. посіб. / М. Є. Горожанкіна, В. В. Капильцова, В. В. Приходько. – Донецьк: ДонНУЕТ, 2013. – 628 с. 5. Дмитриченко Л. І. Політична економія : підручник : Донецьк : Східний видавничий дім, 2012. – 712 с. 6. Козак Ю. Г., Шаповал С. С. Основи економічної теорії : підручник : - К. : Центр учбової літератури, 2012. – 264 с. 7. Мамалуй О. О. Основи економічної теорії : підручник : - К. : Юрінком Інтер, 2006. - 468 с. 8. Мочерний С. В. Політекономія : підруч. / С. В. Мочерний. – 2-ге вид., випр. – К. : Вікар, 2005. – 386 с. 9. Ніколенко Ю. В. Політична економія : підручник : - К. : Центр учбової літератури, 2009. – 632 с. 10. Уразов, А. У. Основи економічної теорії : навчальний посібник / А. У. Уразов, І. В. Саух, О. І. Вікарчук ; Міністерство освіти і науки України, Житомирський державний університет імені Івана Франка. - 3-тє вид. - К.: ЦУЛ, 2014. - 312 с.

	11. Федоренко В. Г. Політична економія: підручник : – 2-ге вид. – К.: Алерта, 2015. – 487 с.
Лінк на дисципліну	http://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/282
Політика навчальної дисципліни	
<p>Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ'єктивне оцінювання. Пропуски занять відпрацьовуються (усне опитування); невиконання самостійної роботи неприпустиме</p>	

Силабус затверджено на засіданні циклової комісії

31.08. 2020. Протокол № 1